
                                                                                                           

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                           Από το πρακτικό της 10/12/2013 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
∆ΗΜΟΣ   ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ – ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                
Πληρ:  Koυκουλιώτης Ε.  
Τηλ. 2313313689  
 
Αριθ. Απόφασης  226/2013                                               
  
Θέµα: Έγκριση πρακτικού επιτροπής για τη «∆ηµιουργία έντυπου και ηλεκτρονικού υλικού δηµοσιότητας» 
στο πλαίσιο της πράξης «Νέοι Επιστήµονες Θεσσαλονίκης: Απασχόληση και Τοπική Ανάπτυξη». 
Κατακύρωση Αποτελέσµατος ∆ιαγωνισµού.   
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 10ην του µήνα ∆εκεµβρίου του έτους 2013 
ηµέρα της εβδοµάδος Τρίτη και ώρα 11,00µµ συνήλθε η Οικονοµική Επιτροπή σε τακτική συνεδρίαση 
µετά από την 18768/6 -12-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ. 5 και 6 του Ν. 3852/10. ∆ιαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των 9 µελών  παρόντες ήταν:  
 
α) Παναγιωτίδης Γαβριήλ, πρόεδρος β) Γρούγιος Ηλίας, µέλος γ) Καραλιόπουλος Σωτήρης, µέλος δ) 
Σιώπης Κων/νος, µέλος ε) Μεζίκης Βασίλειος, µέλος στ) Σουσλόγλου Νικόλαος  ζ) Σάββα Αικατερίνη, 
µέλος η) Λεµονίδου ∆έσποινα, µέλος θ) Κατσαρός Ιωάννης, µέλος.  
 
Απόντες:  
 
Ο πρόεδρος εισηγήθηκε το 8ο Θέµα της ηµερήσιας διάταξης και έθεσε υπ’ όψιν των µελών ότι µε την 
141/2013 απόφαση δηµοτικού συµβουλίου εγκρίθηκε η διενέργεια πρόχειρου διαγωνισµού και ψηφίσθηκε 
η πίστωση για την «∆ηµιουργία έντυπου και ηλεκτρονικού υλικού δηµοσιότητας» στο πλαίσιο της 
πράξης «Νέοι Επιστήµονες Θεσσαλονίκης: Απασχόληση και Τοπική Ανάπτυξη» µε κριτήριο 
κατακύρωσης την χαµηλότερη τιµή και ενδεικτικό προϋπολογισµό 6.420,00 € συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 
23% και µε την µε αριθµό 210/2013 απόφαση Οικονοµικής Επιτροπής, εγκρίθηκαν οι τεχνικές 
προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι διακήρυξης. 
Την ηµέρα διενέργειας του διαγωνισµού, 02/12/2013, στην επιτροπή κατατέθηκαν τρεις (3) φάκελοι 

υποψήφιων αναδόχων από τις ακόλουθες εταιρίες: 

1. VISUAL ADVERTISING Μ.Ε.Π.Ε. 

2. Α.ΠΟΥΛΙΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. – «ΑΓΟΡΑΖΕΙΝ & ΑΓΟΡΑ PLUS» 

3. ∆.ΓΙΑΝΝΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. – “DWHITE” 

Μετά τον σχετικό έλεγχο η Επιτροπή διαπίστωσε (σύµφωνα και µε τον συνηµµένο πίνακα) ότι τα 
δικαιολογητικά που κατέθεσε η εταιρεία VISUAL ADVERTISING Μ.Ε.Π.Ε. ήταν ελλειπή, συγκεκριµένα: 
1. α)Η εγγυητική επιστολή που κατέθεσε όριζε διάστηµα ισχύος µικρότερο των 90 ηµερών.  
β)Το πιστοποιητικό του επιµελητηρίου δεν ήταν πρωτότυπο ούτε ακριβές φωτοαντίγραφο 
γ)Η ασφαλιστική ενηµερότητα του Ο.Α.Ε.Ε. δεν ήταν ούτε πρωτότυπη, ούτε ακριβές φωτοαντίγραφο. 
δ)Φορολογική ενηµερότητα δεν κατατέθηκε 
ε)Στην υπεύθυνη δήλωση για τους ασφαλιστικούς φορείς και στην αντίστοιχη της παραγράφου 6 του 
άρθρου 9 δεν αναγραφόταν η ηµεροµηνία δήλωσης. 
στ)∆εν κατατέθηκε πρωτότυπο ή ακριβές φωτοαντίγραφο της συστατικής πράξης της εταιρείας και η 
τελευταία τροποποίηση της (εφόσον υπήρχε). 
 



                                                                                                           

Με βάση τα παραπάνω, η επιτροπή έκανε δεκτές για τη συνέχιση του διαγωνισµού µόνο τις υπόλοιπες 
δύο (2) εταιρείες και συγκεκριµένα: 
1. Α.ΠΟΥΛΙΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. – «ΑΓΟΡΑΖΕΙΝ & ΑΓΟΡΑ PLUS» 
2. ∆.ΓΙΑΝΝΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. – “DWHITE” 
Ενηµέρωσε τους νόµιµους εκπροσώπους για την πληρότητα των δικαιολογητικών των προσφορών τους 
 και κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης.  
 
Ακολούθως αποσφραγίστηκαν οι τεχνικές προσφορές των δύο εταιρειών που έγιναν αποδεκτές για τη 
συνέχιση του διαγωνισµού και ελέγχθηκε η πληρότητα τους.  
 

Έχοντας υπόψη : 

1. Τις διατάξεις της υπ’ αριθµ. 11389/93 Υπ. Απόφασης «Ενιαίος κανονισµός προµηθειών οργανισµών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης» (ΦΕΚ 185Β).  
2. Τις διατάξεις του άρθρου  209 του Ν. 3463/06 «Περί κύρωσης του Κώδικα ∆ήµων και Κοινοτήτων». 
3. Τις διατάξεις του Ν.2286/95 «Προµήθειες του δηµόσιου τοµέα και ρυθµίσεις συναφών θεµάτων» 
4. Την υπ’ αριθµό 1868/13 ∆ιακήρυξη του διαγωνισµού 
5. Τις Τεχνικές Προδιαγραφές- Ενδεικτικό προϋπολογισµό 
6. Το από 02/12/2013 πρακτικό διενέργειας του διαγωνισµού 
7.  Το από 05/12/2013 πρακτικό αξιολόγησης τεχνικών προσφορών 
8. Το γεγονός ότι η περίληψη της παρούσας διακήρυξης είχε δηµοσιευθεί όπως ορίζει η σχετική 
νοµοθεσία  
9. Το από 05/12/2013 πρακτικό της επιτροπής γνωµοδότησης διαγωνισµού για το άνοιγµα των 
οικονοµικών προσφορών 
 

κ α λ ε ί τ α ι  η  Ο ι κ ο ν ο µ ι κ ή  Ε π ι τ ρ ο π ή  
 
Α).  Να εγκρίνει το από 05/12/2013 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσµάτων. 

Β). Να κατακυρώσει το αποτέλεσµα του διαγωνισµού στην εταιρία µε επωνυµία Α.ΠΟΥΛΙΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. – 
«ΑΓΟΡΑΖΕΙΝ & ΑΓΟΡΑ PLUS», ΑΦΜ 998632614 µε διεύθυνση Μητρ.Χρύσανθου 4, Πανόραµα, 
τηλ.2310344445, συνολικής αξίας τριών χιλιάδων τριακοσίων ενενήντα τεσσάρων ευρώ και ογδόντα 
λεπτώ (3.394,80 €) συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%, δεδοµένου ότι κατέθεσε τα απαιτούµενα 
δικαιολογητικά, η προσφορά της ήταν σύµφωνη µε την τεχνική έκθεση-προδιαγραφές του διαγωνισµού και 
εντός του ενδεικτικού προϋπολογισµού του διαγωνισµού. 

.Η Οικονοµική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του την ανωτέρω 
εισήγηση του προέδρου, το από 2/12/2013 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας της δηµοπρασίας  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

                                                                            Οµόφωνα 
Α). Εγκρίνει το από 5/12/2013 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσµάτων για τη 
«∆ηµιουργία έντυπου και ηλεκτρονικού υλικού δηµοσιότητας» στο πλαίσιο της πράξης «Νέοι Επιστήµονες 
Θεσσαλονίκης: Απασχόληση και Τοπική Ανάπτυξη». 
 
Β). Κατακυρώνει το αποτέλεσµα του ανωτέρω διαγωνισµού στην εταιρία µε επωνυµία Α. ΠΟΥΛΙΟΥ & ΣΙΑ 
Ε.Ε. – «ΑΓΟΡΑΖΕΙΝ & ΑΓΟΡΑ PLUS», ΑΦΜ 998632614 µε διεύθυνση Μητρ.Χρύσανθου 4, Πανόραµα, 
τηλ.2310344445, συνολικής αξίας τριών χιλιάδων τριακοσίων ενενήντα τεσσάρων ευρώ και ογδόντα λεπτό 
(3.394,80 €) συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%, δεδοµένου ότι κατέθεσε τα απαιτούµενα δικαιολογητικά, η 
προσφορά της ήταν σύµφωνη µε την τεχνική έκθεση-προδιαγραφές του διαγωνισµού και εντός του 
ενδεικτικού προϋπολογισµού του διαγωνισµού. 



                                                                                                           

Γ). Αναθέτει στον ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσης. 
                   
                  
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό  226/2013 

 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
Ο Πρόεδρος                                       Τα Μέλη 
 
Παναγιωτίδης Γαβριήλ  
                                                        Αµπελόκηποι  10/12/2013  
 
                                                        Ακριβές Απόσπασµα  
Ο Γραµµατέας                                             
                                                              Ο Πρόεδρος 
 
 
Ε. Κουκουλιώτης                                   Παναγιωτίδης Γαβριήλ 

 
 


